

# Karup Menighedsråd

Anders Laursen, Åhusevej 10, 7470 Karup – Tlf. 2014 0896



## (ÅBEN møde)

**Menighedsrådsmøde torsdag den 4. sep. 2019 kl. 18.30 i Sognegården.**

Til stede: Ingrid S. Elgaard, Helle Bærnholdt, Anders Laursen, Dorte Aagaard Rasmussen, Carsten Hedegaard, Hans Nedergaard-Hansen, Niels K. Christensen, Klaus S. Rasmussen, John Rosendal, Benny Nissen Raun og Elin Madsen.

Godkendelse af referat fra den 15. aug. 2019:

Godkendelse af dagsorden:

## Dagsorden

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
107. Orientering fra præsterne		Helle og Ingrid
108. Kommende aktiviteter:  1) Årligt kirkesyn d. 6/9 ændret til 9/9 2) Konfirmandlejr d. 27-28/9 3) Andet ?	<i>(se pkt. 112 nedenfor)</i>	Niels Helle
109. 1) Kontaktperson 2) Kirkeværge 3) Kirke- og kirkegårdsudvalg, herunder evt. information fra Kirkegårdsleder John Rosendal  4) Møde- og debatudvalg  5) Musikudvalg  6) Kunstudvalg  7) PR-udvalg, herunder kirkesiden, hjemmeside og facebook		Hans Dorte Niels og John Dorte, Benny og Ingrid Ingrid og Anders L Anders L og Ingrid Helle og Benny

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
110. Provstiudvalget holder Budgetsamråd	<i>(udsat indtil videre)</i>	Anders og Klaus
111. Evt. bemærkninger til revisionsprotokol- lat (årsregnskab 2018)	<i>(revisor uploader senest d. 15/9 protokol- latet til DAP dataarkiv)</i>	Anders
112. Årligt kirkesyn gennemføres i h.t. lov- givningen senest d. 30/9.	<i>(ledes af MR-formand. Til stede bygningskyndig, kirkeværge, sekretær, præst og personalerepræsentant)</i>	Kirke- og Kirke- gårdsudvalget
113. Status bygninger		Carsten
114. Kjelsø lejren - hvem er kontaktperson til at booke fremadrettet?		Helle
115. <u>Punkter til "to-do-listen":</u>  1) Jobbeskrivelser gennemgås og opda- teres efter optælling af arbejdstimer (Hans og John)  2) Udarbejdelse af drejebog, vedr. "hvem er ansvarlig for hvad, hvad gemmer vi og hvordan", både fysisk og på DAP (Anders, Helle og Benny)  3) Navneskilt til sognegård - aftale om opsætning (Hans)  4) Etablering af begravelsespladser med flade sten i plænen - koordineres under kirkesynet d. 9/9.  5) Forslag om fællesmøde med Frederiks menighedsråd - afventer til næste kirkeår (Anders)  6) Oprettelse af Gudstjenest udvalg be- stående af hele MR og organist Anders. - Rapport og Pixie-bøger læses af alle MR-medlemmer. - Elektronisk udgave af rapport søges tilvejebragt (Ingrid). - Oplæg udarbejdes af MR og sendes senest okt. 2020 til biskoppen (MR)	<i>(tekst om kirken og persondataloven på hjemmesiden, samtykkeerklæringer, og procedure for børneattester)</i>	Niels

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
7) Syn af præstegård udsættes til efter d. 1/12-2019 (Niels) 8) Behandling af visionsaftens resumé udsættes til det nye kirkeår (Anders)		
116. Orientering ved formanden.		Anders
117. Eventuelt	<i>(her kan alt drøftes, men intet beslattes, andet end at optage det som punkter på næste MR-møde)</i>	Alle

Referent: Benny

Ordstyrer: Niels

Kaffe/brød: Anders

Mødet slut: Mødet slutter senest kl. 21.00

**Næste møde: Onsdag d. 2/10 kl. 17.30 i Karup Sognegård (kaffe/brød: Udpeges)**

**OBS:** Til mødet d. 2/10 er Dorte udpeget som referent